
 
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-наукову програму 

 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»  

третій (освітньо-науковий) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля»  

 Здобувач ступеня доктора філософії – це особа, яка виконує у закладі вищої освіти 

освітньо-наукову програму на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти. 

Цей рівень передбачає набуття здобувачами здатності розв’язувати комплексні проблеми в 

галузі професійної та дослідницько-інноваційної діяльності. 

Подана на рецензію освітньо-наукова програма «Підприємництво, торгівля та біржова 

діяльність» підготовлена робочою групою кафедри підприємництва та бізнесу Київського 

національного університету технологій та дизайну і, без сумніву, сприятиме тому, щоб здобувач 

ступеня доктора філософії набув усі необхідні теоретичні знання, уміння, навички та 

компетентності за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля», здійснив власне наукове 

дослідження з актуальної проблеми в сфері підприємництва та торгівлі і захистив дисертаційну 

роботу. 

Освітньо-наукова програма «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» (ОНП) 

побудована логічно та виважено, охоплює всі види компетентностей, які дозволяють в повній мірі 

засвоїти програмні результати навчання. 

При розробці програми дотримані вимоги щодо її оформлення та змісту.  

У ОНП чітко сформований профіль програми основна увага в якому приділена інтегральній, 

загальним та фаховим компетентностям, а також програмним результатам навчання, визначена 

мета, надана розгорнута характеристика ОНП, висвітлені особливості викладання й оцінювання, 

ресурсне забезпечення реалізації програми, перелік освітніх компонент та їх логічна послідовність. 

Розглянута ОНП містить структурно-логічну схему, інформацію про формування атестації 

здобувачів вищої освіти та нормативні посилання. Також ОНП включає матрицю відповідності 

програмних результатів навчання освітнім компонентам ОНП «Підприємництво, торгівля та 

біржова діяльність». 

Безпосередньо структура освітньої програми передбачає можливість формування 

здобувачами вищої освіти ступеня доктора філософії власної освітньої траєкторії через 

індивідуальний вибір навчальних дисциплін в обсязі передбаченому законодавством. Програмою 

передбачена необхідна практична підготовка, яка дозволяє оволодіти компетентностями та 

соціальними навичками, необхідними у подальшій професійній діяльності.  

Форми та методи навчання, викладання й контролю сприятимуть досягненню заявлених у 

освітньо-науковій програмі цілей і програмних результатів навчання. 

Розроблена ОНП у науковому аспекті передбачає виконання дисертаційного дослідження у 

процесі навчання, що включено до навчального плану здобувача вищої освіти.  

В цілому, розроблена освітньо-наукова програма «Підприємництво, торгівля та біржова 

діяльність» відповідає заявленому третьому (освітньо-науковому) рівню вищої освіти, а її 

реалізація дозволяє сформувати компетентності, що потрібні для успішного вирішення 

професійних задач й уможливіть досягнення програмних результатів навчання відповідно до 

запитів потенційних роботодавців. 

Таким чином, освітньо-наукова програма «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» 

для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 

«Підприємництво та торгівля», галузі знань 07 «Управління та адміністрування» може  бути 

впроваджена в Київському національному університеті технологій та дизайну. 

 
 


